2 клас
Дата: _____
Тема: Увімкнення та вимкнення комп'ютера та інших пристроїв. Робочий стіл. Значки робочого столу.
 
Мета: 
         навчальна:  Навчити учнів готувати ПК до роботи та вимикати його, ознайомити з поняттями – Робочий стіл, піктограма. 
         розвивальна: розвивати увагу, пам’ять, логічне мислення,  розвивати усне мовлення, навики самостійної роботи за комп’ютером.
         виховна: виховувати старанність, наполегливість у досягненні мети, .підвищувати інформаційну культуру учнів.
Тип уроку: комбінований
Форма уроку: урок-подорож
Хід уроку.
І. Організаційний етап.
Здрастуйте, діти! Я рада вітати всіх вас на уроці. Але не незвичайному уроці, а на уроці-подорожі (слайд 1). Ви сьогодні дуже добре виглядаєте, всі такі життєрадісні і бадьорі! Я теж хочу поділитися з вами своїм гарним настроєм, сподіваюся, що ми будемо дружньо працювати. А цю подорож мені запропонувала головна героїня мультику, якого ви дуже гарно знаєте. А щоб про неї дізнатися, хто це вам достатньо послухати цю пісню (звучить саундтрек до мультфільму "Крижане серце") (слайд 2).
 
- Так молодці! Це Єльза! Саме вона буде сьогодні з нами на уроці, і саме вона буде допомагати нам подолати цю подорож!
Вирушаючи в подорож, люди збирають необхідний багаж, планують і вивчають маршрут, ставлять перед собою якісь завдання. Але в дорозі вони обов’язково зустрічають і щось нове для себе. Давайте і ми почнемо збиратися. В якості багажу візьмемо наші знання та вміння. Також вам сьогодні дуже знадобиться швидкість думки, винахідливість, кмітливість (слайд 3).
[image: I:\відкр. ур. Варі\DSC00827.JPG]Мета нашої подорожі – закріпити знання пристроїв комп’ютера, навчитися готувати ПК до роботи та вимикати його, ознайомитися з поняттям Робочий стіл, піктограма (слайд 4). 	Діти! Я бажаю вам захоплюючої подорожі! Почнемо…
Але не забувайте. що за кожну правильну відповідь ви отримуватимете те, що наша героїня вміє створювати як найкраще. Що це?
-Так, правильно,... сніжинку... (додаток 2), і той хто найбільше збере сніжинок, той в кінці нашої подорожі від головної нашої гості отримає подарунок.
ІІ. Основний етап.
А ось і перша перешкода на нашому шляху. 
Подивіться, діти - кросворд, розгадавши який ми вирушимо далі. Для цього нам треба згадати назви та призначення основних та додаткових пристроїв ПК.
1 етап маршруту. Кросворд
Завдання: (слайди 5-14)
1. Схожа на сіру тваринку з хвостиком.
2. У комп’ютері його називають «системний…»
3. Необхідна для введення інформації в комп’ютер.
4.  Пристрій для відтворення звуку.
5. Для довготривалого зберігання інформації використовують…
6. Керує роботою всіх пристроїв комп'ютера.
7. Схожий на телевізор.
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[image: I:\відкр. ур. Варі\DSC00815.JPG]Молодці! Йдемо далі по нашому маршруту.
2 етап маршруту. Угадай, хто я?.
Учитель викликає двох учнів, тихенько говорить їм слова, пов'язане з будовою комп'ютера , а учні повинні без слів, тільки жестами пояснити класу, що це за слово (якщо учні не можуть самі виконати це завдання, учитель повинен допомогти).
Слова для гри :навушники, монітор, диктофон, мікрофон, тощо (слайд 15)


3 етап маршруту.  Всезнайка
Ми з вами почали освоювати ази комп'ютерної грамотності:повторили основні пристрої комп'ютера, вчилися працювати з мишкою, та для того щоб успішно працювати на комп’ютері, необхідно добре знати клавіатуру, призначення окремих її клавіш. Розглянемо, як правильно вимкнути та ввімкнути комп'ютер. 
Попрацюємо у зошиті! Відкрийте зошити на с.12. Щоб нам з вами перейти до наступного етапу подорожі – необхідно виконати завдання
(Сходинки до інформатики. Робочий зошит: навч. посіб. для 2 кл. / Г.В.Ломаковська, Г.О.Проценко, Й.Я.Ривкінд, Ф.М.Ривкінд. – К.: Видавничий дім «Освіта», 2013. – 64 с.)

(слайд 17)
- А як же вимкнути комп'ютер?  (проводиться метод "Мікрофон")

(слайд 18)
Робота в зошиті.



(слайд 19)

 
Що таке піктограми? (відповіді учнів)
(слайд 20)

[image: ]   (Слайд 21)

  (слайд 22)

 (слайд 23)

 (слайд 24)
[image: I:\відкр. ур. Варі\DSC00821.JPG]. [image: I:\відкр. ур. Варі\DSC00823.JPG]
4 етап маршруту. Відпочинок.
Але відпочивати ми з вами будемо активно! На фізкультхвилинку вставай! 
[image: I:\відкр. ур. Варі\DSC00835.JPG][image: I:\відкр. ур. Варі\DSC00833.JPG]Відео фізкультхвилинка. 











5 етап маршруту. Тренажер.
А тепер давайте перевіримо наші знання на практиці. Цей етап нашої подорожі я назвала тренажер. Як ви думаєте чому? Тренажер - пристрій для тренування, а нам і треба відпрацювати наші навички роботи за комп'ютером.
Але перед роботою ми повинні повторити правила техніки безпеки.
Учні сідають за комп'ютери і виконують завдання використовуючи програму "Сходинки до інформатики"
Після завершення роботи учні вимикають комп’ютер.
[image: I:\відкр. ур. Варі\DSC00839.JPG][image: I:\відкр. ур. Варі\DSC00843.JPG]
Вчитель: Наша подорож підходить до кінця. Подивіться, який маршрут ми пройшли. Коротко етапи маршруту:
1 етап маршруту. Кросворд – повторили пристрої комп’ютера
2 етап маршруту. Угадай хто я...- повторили пристрої комп’ютера
3 етап маршруту. Чарівні клавіші – повторили призначення основних клавіш клавіатури
4 етап маршруту. Відпочинок – фізкультхвилинка
5 етап маршруту. Тренажер – відпрацьовували навички роботи з мишкою та клавіатурою.

ІІІ. Самооцінка
Сьогодні кожен з нас закінчив урок з певним настроєм. Яке воно у вас я не знаю, а можу лише здогадуватися. Для того щоб передати емоційний настрій, при роботі на комп'ютері використовують смайлики (від англ. smiley - посміхатися). Смайлик - це картинка, складена з літер і спеціальних знаків, що висловлює якесь почуття або настрій. 
Більшість з смайликів - це зображення очей або маленьких обличчя. Щоб розглянути ці личка, потрібно повернути голову набік.
Оцініть себе, використовуючи не смайлики, а зображенням нашої героїні Ельзи, якщо ви щось не зрозуміли виберіть зображення іншого героя мультфільму Олофа. 
[image: Пов’язане зображення][image: Пов’язане зображення]
Вчитель пропонує дітям вибрати зображення в залежності від того, як вони оцінюють свій успіх на уроці: 
І подарунки від головного героя.
Розфарбовка із зображенням головної героїні Ельзи та Олофа (додаток 1)

Додаток 1 
[image: Результат пошуку зображень за запитом "холодне серце розмальовка"][image: Результат пошуку зображень за запитом "холодне серце розмальовка"]
[image: Результат пошуку зображень за запитом "холодне серце розмальовка"][image: Результат пошуку зображень за запитом "холодне серце розмальовка"]




Додаток 2.
[image: Результат пошуку зображень за запитом "сніжинки"][image: Результат пошуку зображень за запитом "сніжинки"][image: Результат пошуку зображень за запитом "сніжинки"]
[image: Результат пошуку зображень за запитом "сніжинки"][image: Результат пошуку зображень за запитом "сніжинки"][image: Результат пошуку зображень за запитом "сніжинки"]
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МЕТА подорожі:

закріпити знання пристроїв комп’ютера, навчитися готувати ПК до роботи та вимикати його, ознайомитися з поняттями – Робочий стіл, піктограма 

Почнемо…
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1. Знаходимо на моніторі кнопку включення і натискаємо її







Завдання 1
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2. Знайти на системному блоці кнопку включення і натиснути її
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Завдання 2 .

Що з'явиться на екрані монітора після завантаження комп'ютера?
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Завдання 2.

Що з'явиться на екрані монітора після завантаження комп'ютера?
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Завдання 4
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Коротко етапи маршруту:

1 етап маршруту. Кросворд 

–

повторили пристрої 

комп’ютера

2 етап маршруту. Угадай хто я… 

-

повторили 

пристрої введення та виведення комп’ютера

3 етап 

маршруту.

–

Всезнайка 

-

навчилися

готувати

ПК до 

роботи

та 

вимикати

його

, 

ознайомитися

з

поняттями

–

Робочий

стіл

, 

піктограма

4 етап маршруту. Відпочинок 

–

фізкультхвилинка

5 етап маршруту. Тренажер 

–

відпрацьовували 

навички роботи з мишкою та клавіатурою.
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Коротко етапи маршруту:

1 етап маршруту. Кросворд – повторили пристрої комп’ютера

2 етап маршруту. Угадай хто я… - повторили пристрої введення та виведення комп’ютера

3 етап маршруту.– Всезнайка - навчилися готувати ПК до роботи та вимикати його, ознайомитися з поняттями – Робочий стіл, піктограма

4 етап маршруту. Відпочинок – фізкультхвилинка

5 етап маршруту. Тренажер – відпрацьовували навички роботи з мишкою та клавіатурою.
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Самооцінка
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Урок-подорож
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Що за гостя до нас завітала?
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МЕТА подорожі:
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Почнемо…


